
Новогодний сценарий для детей  

подготовительной группы «Заюшкина избушка» 

Цель: создать условия в дошкольном образовательном учреждении для 

социально-эмоционального развития личности, оптимизации творческих 

способностей, развития ведущей игровой деятельности детей дошкольного 

возраста средствами музыкально-театрализованной деятельности, вовлечь 

воспитанников в  создание новогоднего сценария, развитие фантазии. 

Задачи: 

- поощрять интерес детей к музыкально-театрализованной деятельности; 

- знакомить детей с театральными терминами, понятиями; 

- развивать творческую самостоятельность, обогащать словарный запас, 

формировать социальный опыт; 

- вовлечение родителей воспитанников. 

 

Роли: 

Лиса– взрослый (Лариса) 

Зайчик– Степа  

Тигр – Ваня, Сема, взрослый (Игорь папа) 

Ворона – взрослый (Анна) 

Волк– школьник (Лука) 

Снежинки– все девочки  

Снеговик – Максим (Елена Валентиновна) 

Морозко – Артем  

Снегурочка – Любовь Валентиновна 

Дед мороз – Евгений Юрьевич 

Ход мероприятия:  

(все дети в зале, действие начинается в лесу) 

Снегурочка: - Есть немало праздников прекрасных, каждый наступает в 

свой черед. Но на свете самый добрый, самый лучший праздник – Новый год! 

Приготовьте ушки, приготовьте глазки, чтобы оказаться в новогодней сказке. 

Сказка в гости нас зовет, в зимний лес с собой ведет.  

(звучит музыка: шум леса, пение птиц). 

Снегурочка: - Там среди сугробов снежных виден домик весь заснеженный. 

Кто живет в нем? Отзовись и всем нам покажись! 



(лиса в избушке, выглядывает в окно) 

Лиса: - Какой чудесный день! Эй вы там снеговики что застыли. Смотрите 

сколько снегу на дворе, разметите дорожку мне, да елку принесите по скорей, 

все же праздник на носу. Зайку выгнала я, буду жить здесь сама. Наряжаюсь, 

одеваюсь, Новый год отмечать собираюсь. 

Снеговик: - Я веселый снеговик к холоду привык, вот беру свою метлу, и 

дорожку я мету. Я мету, мету все снежинки размету. Эй малой сбегай за 

елочкой да попышней найди, а то опять ворчать будет, принеси лисе. 

(снеговичок пошел за елкой, снеговик уходит к зверям. снежинки 

разлетаются), 

Пролетает ворона с новостью. 

Ворона: - Карррр, карррр, карррр, зайца, зайца обидели, карррр, зайца 

обидели! (ворона улетает). 

Снежинки между собой говорят: зайца, зайца обидели! Заяц сидит на пеньке 

и от страха дрожит, вокруг него лесные звери, успокаивают его. Снежинки 

подлетели к нему, Снегурочка подходит к зайчику. 

Снегурочка: Зайка, ты чего дрожишь!  

Зайка: Я построил себе дом, так уютно было в нем, но настали холода, и 

пришла ко мне беда. Хитрая лиса – плутовка обманула меня ловко. Лишь 

погреться в дом зашла, да меня и прогнала. 

Снегурочка: - Ах, лиса разбойница! Не печалься, поможем мы твоей беде. 

Выгоним лису из твоего дома.  

Зайка: - Да ее не выгонишь. Она злющая – презлющая. Кричит, ногами 

стучит, я и близко подойти боюсь. 

(снегурочка обращает внимание на письмо висящее на елке) 

Снегурочка: - Интересно, от кого оно? (берет конверт с елки, вскрывает 

письмо, отдает читать одной из снежинок) 

Снежинка 1: (Марго) – «Вы под елочку загляните, колокольчики там 

найдите, не крутите не вертите,а тихонько потрясите. Колокольчик запоет и 

на помощь позовет. А я гружу подарков воз! Скоро буду! Дед мороз! 

Снежинка 2: (Алиса) – Где же волшебный колокольчик находится. 

Снежинка 1: (Марго) – Да вот же он под елкой стоит.  Ну что дорогие 

друзья поможем зайчику прогнать лису? 

Друзья: - ДА! 



(оркестр с колокольчиками), все дети садятся на стульчики. 

Под музыку выходит тигр со своими тигрятами, танцуют танец. 

Тигр: - А кто это плачет! (Выходит из-за елки зайчик) 

Тигренок:(Ваня) - Что ты заинька грустишь, плачешь, да и весь дрожишь? 

Зайка: Я построил себе дом, хорошо мне было в нем. Домик мой лиса нашла 

и меня же прогнала.  

Тигренок: (Сема) – Ладно, ты не плачь, косой, мы разберемся сейчас с 

лисой. (подходят к избушке) 

Тигр: -Эй ты лиса, рыжая плутовка уходи из дома вон! 

Лиса:-Это что за тарарам? Ну, сейчас я вам задам! Я хозяйка здесь, лисица! 

Запрещаю веселиться.  

Тигр: - Ох, лисичка злая очень. Мы сейчас ее проучим. Да мои тигрята. 

(Все вместе: поди лиса вон, ррррррррррр)  

Лиса:- Как выскочу, как выпрыгну, пойдут клочки по закаулочкам.  

(тигры испугались и убежали). 

Пролетает ворона 

Ворона:- Тигр на выгнал не выгнал лису кар, кар. 

Снегурочка:- Зима пришла вьюгу принесла, все скорей расходитесь, в 

хоровод становитесь. 

(песня Зимушка хрустальная!) 

Снежинка 3:(Милана) – не переживайзайка, ясейчас еще раз в колокольчик 

позвоню и позову волка, может он тебе поможет. (звонит в колокольчик), 

выбегает волк под музыку. 

Волк: - Здравствуй друг! Скажи разве ты не рад зиме? Иль пришли плохие 

вести? Что глаза на мокром месте? 

Заяц:- Смеяться будут все в лесу, я в дом пустил к себе лису. Она же, не 

прошло и дня, из дома выгнала меня! 

Волк:- Что не пускает рыжая, сейчас прогоню бестыжую. Помочь я рад 

стараться, а ну пошли сражаться. Пока я рядом, ты не трусь (кричит), лисица 

ну быстро выходи. 

Лиса:- И ты, волк здесь, ну погоди! Как выскочу, как выпрыгну, пойдут 

клочки по закоулочкам. (лиса обращается к зайцу) 



Если ты еще придешь, и кого - нибудьприведешь, за себя я не ручаюсь, сьем 

тебя, настырный заяц.  

(заяц с волком уходя расстроенные), пролетает ворона.  

Ворона: Волк не выгнал лису, не выгнал, карррр. 

Снеговик:-(Снеговик собирает всех снеговиков, танец снеговиков) 

Снежинка 4: (Лада) – Не огорчайся зайчик, сейчас я позвоню в колокольчик 

иМорозика позову, он то точно сможет тебе помочь.  

(под музыку выходит Морозик) 

Морозик: - Кто звал меня а вот и я, вам моя помощь нужна? 

Снежинка 4: -(Лада) – лиса зайца выгнала из дома, помоги лису прогони. 

Тигр гнал, гнал не выгнал, волк гнал тоже не смог выгнать. 

Морозик: - Ну пойдем зайка. Сейчас как стукну посохом три раза я, быстро 

выбежит лиса. 1, 2, 3 уходи лиса, 1, 2, 3, уходи лиса из дома, ух заморожу я 

тебя. 

Лиса: - Как выскочу, как выпрыгну, пойдут клочки по закоулочкам.  

(прогоняет лисаМорозика, уходят вместе с зайцем расстроенные). 

Пролетает ворона. 

Ворона: - Не выгнал Морозик, не выгнал лису, карррр. 

Снеговик: не огорчайся зайка, а давайте поиграем. Игра «»  

Снежинка 5: (Мира) – Ну зайчик позвоню последний раз в колокольчик. 

услышит Дед мороз и придет к нам. (звонит в колокол)  

Снегурочка: -Что - то дедушка не слышит звонка колокольчика. А давайте 

песню спаем, тогда он точно услышит и скорей сюда придет. Вставайте в 

хоровод. (песня «Метелица») 

Пролетает ворона 

Ворона: - Дед Мороз сюда  идет кар, кар, кар. 

(музыка звучит выходит Дед мороз)  

Дед Мороз: - Здравствуйте, здравствуйте! Слышу звали вы меня, дорогие 

мои друзья. 

Звери: - Да! 

Дед мороз: - Все такой же я седой, с длиною белою бородой! Но свами 

вместе хоть сейчас я готов пуститься в пляс! Становитесь – ка, ребятки 



поскорее в хоровод, песней, танцем и весельем встретим дружно. «Новый 

год!» 

(заяц громко плачет, дед мороз обращает внимание на него) 

Что случилось зайка, почему ты плачешь? 

Заяц: - Я построил себе дом, хорошо мне было в нем. Домик мой лиса нашла 

и меня же прогнала.  

Дед Мороз: -Звери выходите все ко мне, давайте думать, как лисупрогонять. 

Сейчас как топну, как стукну, как дуну на лису, как заморожу, в льдинку 

превращу тебя. Выходи сюда.  

Лиса: Ой кто это дует на меня, аж продрогла я вся. 

Дед Мороз: Выходи иль ты трусишь. Быстро выходи, что творит она в лесу , 

зайца выгнала она, решила хозяйничать в лесу, это я Дед Мороз , сейчас как 

заморожу, в льдинку превращу тебя, и не видать тебе нового года.  

Лиса: -Ой, боюсь, не надо в льдинку меня превращать, как же я буду, 

останусь без Нового года. 

Дед Мороз: -Ты лиса лучше с зайцем померись, да со зверями подружись. 

Лиса: - Прости меня заяц. 

Заяц: Лиса а давай с нами Новый год встречать, будем веселится, петь и 

танцевать.  

Дед Мороз: Вот и хорошо лиса, нужно дружить со всеми зверями, а теперь 

давайте будем хоровод водить. 

Снегурочка: - Наша елочка так красива, так нарядна и стройна! Дед мороз, 

но почему же без огней она? 

Дед Мороз- сейчас зажжем, а ребята мне помогут. Эту беду исправим, все 

огни гореть заставим! 

 Скажем дружно: «Раз, Два, Три! Наша елочка, гори». 

(Дети повторяют слова еще раз, но огоньки не зажигаются) 

Снегурочка: Значит, кто – то не кричал, кто -то, видно, промолчал! 

Дед Мороз: - Ну-ка, крикнем еще раз громче, веселее! 

Дети: «Раз, Два, Три!  Елочка, гори». 

(на елки вспыхивают огоньки) песня хороводная. 

Дед Мороз: - А сейчас нам, друзья, почитать стихи пора! 



(Дети читают стихи) 

Игра с Дед Морозом. 

Дед Мороз: - Молодцы! Очень мне понравились ваши стихи. Вы и пели и 

плясали и стихи мне рассказали и подаркизаслужили. 

Снегурочка: - Дедушка, а где же подарки? 

Дед Мороз: - Я их нес, припоминаю. Где упал мешок, не знаю. Выла вьюга, 

снег кружил, где подарки уронил? Лес велик, пойду искать, вам придется 

обождать (Собирается уходить)  

Голос- Дедушка Мороз! 

Дед Мороз: Кто там дедушку зовет? Пусть сюда скорей войдет! (Выбегает 

мешок) 

Дед Мороз: - Ах ты, батюшки, мешок. Сам сюда идет. Ты куда 

запропастился? 

Мешок: - Путешествовать пустился. 

Дед Мороз: - Должен ты стоять на месте. Иль ходить со мною вместе. 

Мешок: - А сегодня, в Новый год, 

Будет все наоборот! (Старается убежать.) 

 

Дед Мороз: - Стой, стой, погоди, 

Никуда не уходи. 

 

Мешок: - Я мешок не простой, 

Я — волшебный, вот какой. 

 

Дед Мороз: - Ну, мешок, поскачи, покружись, 

всем ребятам покажись (Мешок выполняет несколько движений) 

 

Дед Мороз: А теперь ты нам скажи. 

(Не дослушав деда Мороза, мешок убегает.) 

Стой, стой, погоди. 

Дед Мороз убегает за дверь, из-за двери через некоторое время выносит 

мешок с подарками 

Вот теперь тебя развяжем 

И посмотрим, что внутри. 

Ой, да здесь лежат подарки! 

Как их много, погляди! 

Раздача подарков. 

 


